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AT CUE R, A RS 1=2.6, HIAE S — 7 3 (LI b ) B4 o
i 2 XAR | *
o=, KM=660kgm .
o=y, KM=520kgm
c=ge, KM=460kgm .
% o RBARBIER S GO, TIHE o FUA (B - A & KM A6, 7 # A .
) H TR 2 KM, .
# 2. ¢=1000 kg/m?, [=2.4m, ¢=0.0095, K=2, 3k KM, )
M: % c=0.095 B¢, hAWEE KM=1100 kg m,
% ¢=0.0095 B¥,#% KM=110 kg m, *
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KM= Abh=p 0, (1—0.5 32 b3

= =P
Fo=p bl =765 bho
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F, RASIR WAR NS H 7052 BT, B AR om?
p RIIGE L ® |
K BE2HN, M ARE, EfA kg n
fEAE R FERES R=110, 0,=2500
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M AR RS RATEL KM=T68 35 BR) , £ E R IR he=6.5 om 2%
| W F.=5.2 on?, (FEEEIRAIE p=0.8%)
Bl 2. KM=168 kg m, p {35 0.6%, R he B Fa.
A 1 I{M;-—-768ﬁp=0.6 AR h=T7.4 cm,
Bh=9 cm, A} ho=T7.5cm, KM==768 m ho=7.5 Z2r8H45
| Fo=t.40m?, (HFF p=0.585%)
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3. SRALAER M R

®3h: F, BRI HAGEEN,EA cm?
¢ BRGER, EHA mm B in (H)
S A e, WAIHS cm

I
B : Ba F,=5.1cm? H %qb, * S,
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4—15. B RERaE

EREHEHREFRE b BEEME. §E4EE 15, b H2NEFS 16, 18, 20, 22, 25,
30, 3b, 40, 456, 50, 56, 60 cm,

FEERTANXNZH

KM= Abhi=pu o, (1-—0. 5 p_"Rﬂu) bh2

F,=pu bh0=—1—(%bho

t:: R=110, o0,=2b600

ho BB A HE , B ALAS om

F, REHRRER, TS om?

P RIWE S %

K BEZMK, MBS, REA Tm (8RR

EFHEAEF R ¥B® 110, o, 358 2500, & MM LE 5 RAR,

# 1

H

B4 M=12 Tm, K=1.8, b=25cm, h=60cm, hy=56.5cm, F F,
KM=1.8x12=21.6 Tm, b=25cm,

i 8, Al RERAA % KM=21"6 B (RLIE b M) , EAR R ho—56 5cm
ZEWWAS F.=17.9 om?®, (p=1.265%)

Bdn M=15 Tm, K=2, p{HiER 1%, K h, Fo,

KM=2%x15=30 Tm, # b=30cm,

B 9, £ KM=380 % p=1 27%%% hy=67.5 cm,

B h=T0cm, hy=66.6cm, ff KM=30 & hy=66.6 cm ZZ %15
F,=20.5 cm?, (Jhb¢ p=1.026%)

B4 b=30cm, h=7bcm, he=T1.5cm, F,=20cm?, M=16.56Tm, R K,

i1 I 9 7EE Fo=20 B ho=T71.5 254 KM=32 Tm, (R

K= 165 =1.94,

R b TSR R, S R 0 I PR, VTR AL TSR AT A

# 4.

.

B b=38 cm, hy=76.6cm, KM=57Tm, x F,,
1K b4 b=38 cm 3, A b=40cm ZE 11 .z,
KM(b,,gg) ==57 T]Il, R’J KM(b_.‘o) =BT X —-—-60 'Pm

M 11, b=40cm, hy=76.5cm, KM=60Tm B Fupos0)=36.2 cm?,

A% Fuuoge) =36. 2x§%_34.4 em?,
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